

ODPOWIEDZI (WYJAŚNIENIA) NA PYTANIA WYKONAWCÓW NR 1

Znak: BIK.271.1.5.2024

Gręboszów, dnia 22 lipca 2024 r.

Dotyczy: postępowania przetargowego na roboty budowlane pn.: „**Budowa budynku szatni sportowej z zapleczem sanitarnym przy boisku sportowym w miejscowości Ujście Jezuickie**”.

Numer ogłoszenia w BZP: 2024/BZP 00398395 z dnia 2024-07-05

W związku z otrzymanymi zapytaniem do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, 1720), Zamawiający przedstawia pytania wraz z odpowiedziami.

Pytania Wykonawcy nr 1 z dnia 18 lipca 2024 r.

1. W kosztorysie i zestawieniu stolarki nie podano parametrów technicznych oraz kolorów:
 - drzwi zewnętrznych,
 - okien zewnętrznych,
 - drzwi wewnętrznych,
 - bramy segmentowej.

Odpowiedź:

Wymiary stolarki drzwiowej i okiennej zostały przedstawione w Projekcie Wykonawczym Branża Architektoniczna – Rys. nr A-05 Zestawieniu stolarki i bramy segmentowej.

Drzwi zewnętrzne: aluminiowe, profil ciepły, z naświetleniem, współczynnik przenikania 1,3 W/(m²)K, kolor aluminium.

Okna zewnętrzne: PCV, minimum pięciokomorowe, współczynnik przenikania 0,9 W/(m²)K, kolor biały.

Drzwi wewnętrzne: profil zimny, trzyzawiasowe, zamek z wkładką bębnekową, w tym drzwi aluminiowe 3 szt.(wejściowe do łazienek z szatki oraz do pomieszczenia technicznego, pozostałe drzwi z HPL - 10 szt., kolor biały.

Brama garażowa: kolor aluminium.

Pytania Wykonawcy nr 2 z dnia 18 lipca 2024 r.

1. Zwracam się z prośbą o przesłanie dodatkowych informacji dotyczących:
 - szafki sportowe 500x550 - 42 szt. - brakuje trzeciego wymiaru i opisu, jak mają wyglądać te szafki, czy mają być metalowe czy z płyty meblowej?
 - stół i krzesła dla 4 osób - 2 szt. - jaki wymiar stołu?

Odpowiedź:

Szafki sportowe 500x550x1800mm – dopuszczalna tolerancja wymiaru 5%, wykonane z płyty meblowej, szafki bez drzwi, układ – półka dolna wysokość około 400 mm, przestrzeń z wieszakiem, półka górna około 300mm.

Stół o wymiarach 800x800x750mm.

Uwaga!

W dniu 22 lipca 2024 r. Zamawiający dokonał zmiany SWZ – zmianie uległ:

- 1) Termin składania ofert do dnia 7 sierpnia 2024 r. do godziny 12:00,**
- 2) Otwarcie ofert rozpocznie się 7 sierpnia 2024 r. o godzinie 12.05,**
- 3) Termin związania ofertą: do dnia 5 września 2024 r.**

Przewodniczący Komisji Przetargowej

(-) Grzegorz Skowron